

У Медведева новый проект. «Сколково» нервно курит в сторонке

Инновации и инвестиции не отпускают тайного миллиардера и любителя гаджетов Дмитрия Медведева. Несмотря на безвестную участь «Сколково», премьер-министр продолжает фонтанировать идеями.

Глава российского правительства посетил 17-й Российский инвестиционный форум, который проходит в Сочи 15-16 февраля. Тема форума звучит так: «Формируя образ будущего».

В мероприятии приняли участие около двух тысяч представителей бизнеса, руководители федеральных органов исполнительной власти, 77 глав субъектов РФ, члены Государственной думы и Совета Федерации, а также представители иностранных компаний.

Судя по комментариям, Медведев остался в восторге от прошедшего форума. Говорит, все вокруг шутили, и даже спать не хотелось.

«Знаете, самое страшное, когда на таких мероприятиях хочется спать. А сегодня там было достаточно весело, активно. Там о чем только не шутили, в том числе о том, как напитки разливают или еще что-то делают, поэтому зал не спал», - поделился впечатлениями Медведев в интервью телеканалу «Россия 24».

В своем выступлении на форуме премьер-министр заявил, что макроэкономическая ситуация в стране стабильная, а бюджет 2018 года может оказаться профицитным.

Глава правительства расхвалил инвестиции рядовых россиян в экономику страны. По его словам, облигации федерального займа для физических лиц пользуются большим спросом: россияне приобрели ОФЗ на общую сумму порядка 30 млрд рублей.

«Мы видим, что наши люди доверяют ценным бумагам этим и в силу их надежности, и доходности разумной, и собственными средствами участвуют в развитии страны. Поэтому я поручаю Минфину проработать вопрос об увеличении объема эмиссии в 18 году по таким бумагам до 100 млрд рублей», - сказал Медведев.

Премьер-министр в рамках форума также объявил о создании «фабрики проектного финансирования» на базе Внешэкономбанка (ВЭБ). Ожидается, что «фабрика» станет инструментом финансирования различного рода проектов. Как заявил Медведев, на начальном этапе таких проектов одобрено шесть, общая сумма инвестиций составит около 180 миллиардов рублей.

Среди проектов: строительство Тайшетского алюминиевого завода, запуск в эксплуатацию прокатного комплекса Красноярского

металлургического завода, строительство третьей очереди производства метанола в Тульской области, а также организация производства фармацевтической субстанции.



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)